Cierto dia, la probabilidad de que llueva en la ciudad A es 0’3, la de que no llueva en la
ciudad B es 0’6 y la de que llueva, al menos, en una de las dos ciudades es 0’5.

a) Calcular la probabilidad de no llueva en ninguna de las dos ciudades.

b) Calcular la probabilidad de que llueva en las dos. ;Son independientes los sucesos
"llueve en la ciudad A” y "llueve en la ciudad B™?
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En una cofradia de Semana Santa el 60% de sus miembros son
mujeres; la mitad de ellas y el 20% de los varones participaron en una procesion. Se

elige al azar un miembro de la cofradia.
a) (Cual es la probabilidad de que sea uno de los participantes en la procesion? (1

punto)
b) Si la persona elegida no estuvo en la procesion, ;cual es la probabilidad de que se

trate de una mujer? (1 punto)
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CUESTION A.5. Un alumno va a la Facultad en autobus el 80% de los dias y el resto
en su coche. Cuando va en autobts llega tarde el 20% de las veces y cuando va en su
coche llega a tiempo solo el 10% de las veces. Elegido un dia cualquiera al azar,
determine:

a) La probabilidad de que llegue a tiempo a clase y haya ido en autobus (0,5 puntos)

b) La probabilidad de que llegue tarde a clase (0,5 puntos)

c¢) Si ha llegado a tiempo a clase, ;jcual es la probabilidad de que no haya ido en

autobus? (1 punto)
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Una fabrica de piezas para aviones estd organizada en tres secciones. La seccion A
fabrica el 30 % de las piezas, la seccion B el 35 %, mientras que el resto se fabrican
en la seccion C. La probabilidad de encontrar una pieza defectuosa es del 0,01; 0,015
y 0,009 segin se considere la seccién A, B o C, respectivamente.

a) Calcula la probabilidad de que una pieza elegida al azar salga defectuosa de dicha
fabrica.

b) Si elegida una pieza al azar es defectuosa, ;qué probabilidad hay de que sea de la
seccion B?
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Se sabe que P(B/A4)=0,8  P(4/B)=03  P(4)=0,2
a) Calcula P(4nB) Y P(B)

¢) /,Son independientes los sucesos A y B? ;por qué?

c¢) Calcula P(A U E)
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